



www.raiffeisenbank.ba



Raiffeisen direkt info:
081 92 92 92



Svi želimo svojoj djeci omogućiti najbolji mogući početak jer želimo da rastu bezbrižno i da imaju sigurnu budućnost. Naravno, niko ne može sa sigurnošću predvidjeti budućnost svog djeteta, ali Vi možete već sada učiniti nešto da jednoga dana ta budućnost bude ljepša i lakša.

Pored Rafa Žirafa dječije štednje, koja predstavlja klasični oročeni depozit, na raspolaganju Vam je i polisa UNIQA dječijeg osiguranja kojom je osiguran život Vašeg djeteta, čime ćete ublažiti barem dio svakodnevnih briga za njegovu budućnost.

Zato već danas darujte sigurnost svom djetetu! Omogućite svom djetetu bolje obrazovanje, kupovinu automobila, odlazak na putovanje ili prvu investiciju.

Vašu policu UNIQA dječijeg osiguranja od sada možete ugovoriti u svim poslovnicama Raiffeisen banke u Federaciji BiH.

● Šta je UNIQA dječije osiguranje?

To je finansijska sigurnost djeteta u trenutku kada odluči da se osamostali. U slučaju da se ugovaraču dogodi ono najgore, UNIQA Osiguranje d.d. preuzima obavezu daljnjeg plaćanja premije do isteka osiguranja. Ukoliko se djetetu dogodi ono najgore, UNIQA dječije osiguranje omogućava povrat do tada uplaćene premije osiguranja plus isplatu do tada pripisane dobiti.

● Koja je pristupna starost osiguranika?

UNIQA dječije osiguranje se može zaključiti od djetetovog rođenja do 14. godine njegovog života, a istek osiguranja je između 18. i 25. godine života djeteta.

● Koji je period trajanja osiguranja?

UNIQA dječije osiguranje se može zaključiti u trajanju od 5 do 25 godina u zavisnosti od pristupne dobi djeteta i ugovarača.

● Koji su načini plaćanja premije osiguranja?

Prema Vašem izboru premiju možete uplaćivati mjesečno, kvartalno, polugodišnje ili godišnje.

● Na koji se način koristi osigurana suma?

Kada Vaše dijete stekne zrelost za donošenje životnih odluka, moći će da iskoristi novac koji ste prethodnih godina ulagali u njegovu budućnost.

Primjer:

Gđa Irma K., 31-godišnja majka želi osigurati finansijsku pomoć svom tek rođenom dječaku Nedimu, u trajanju od 19 godina i uplaćuje godišnju premiju od 1.200,00 KM (mjesečno 100 KM) tokom trajanja osiguranja.

Osigurani slučajevi	Naknada
Doživljenje isteka trajanja osiguranja	21.776 KM + cjelokupna ostvarena dobit* + nagrada za odlikaze 653 KM
Smrt osiguranika uslijed bolesti ili nezgode za vrijeme trajanja osiguranja	Do tada uplaćena premija + do tada ostvarena dobit*
Smrt ugovarača uslijed bolesti ili nezgode za vrijeme trajanja osiguranja	UNIQA Osiguranje d.d. preuzima obavezu daljnjeg plaćanja premije do isteka osiguranja, nakon čega se isplaćuje iznos od 21.776 KM + cjelokupna ostvarena dobit* + nagrada za odlikaze 653 KM

* *Dobit je iznos koji se pripisuje svakoj polisi životnog osiguranja sa štednom komponentom osiguranja nakon isteka druge godine osiguranja.*

● Nagrađujemo odlikaze!

Ukoliko Vaše dijete završi sve razrede srednje škole sa odličnim uspjehom, nagradit ćemo ga sa 3% od osigurane sume!